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酒米の田植えをしました

６月上旬、地域
の方々と協力隊員
が一緒になり、酒
米を植えました。
耕作放棄地を利

用できないかと考
えられた取り組み

で、東町と大間々町で田植えを行いました。
酒造好適米の「舞風」をみどり市内で栽培

し、市内の酒造で加工、オールみどり市産の
日本酒づくり
に励んでいま
す！植えてか
ら約１か月が
経ち、立派に
稲も増えてき
ていますよ。
（獅子内）

昨年の就任より、耕作放棄地の再生から
始まった小麦栽培がいよいよ収穫の時を迎
えました。
すべてが手探りでの歩みでしたが、地域

の皆さんの協力もあり、なんとか良い結果
を出すことができました。パンにするのが
待ち遠しいです。（佐々木）

小麦が収穫できました

第 6 回 『干しイモ作り養成塾』

～ 創刊 １ 周年を迎えました！ ～

昨年７月から発行を開始した「みどり市地域おこし協力隊だより」
も、今月で創刊１周年を迎えました！活動地域である東町内への回覧
や、市庁舎・市内施設などで配布しているほか、みどり市のホーム
ページでも、すべての号をご覧いただけます。
今後も、地域おこし協力隊の活動内容や日々の暮らしなどを広く

知っていただけるよう、こちらの紙面で引き続き、情報を発信してい
きます。今号からは、４月に着任した獅子内隊員の新コーナーもはじ
まります！これからもよろしくお願いします！（安西）

６月６日（土）、東町内で開催された
第６回干しイモ作り養成塾に参加しました。
今回は、実際に目の前で畝（うね）を立

て、ふかふかの土にサツマイモの苗を植え
ました。収穫のシーズンが待ち遠しいです
ね！
次回の開催は、１０月に予定して

います。（相場）
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- 編集後記 -

まちなか交流館で開催中の写真展に
みどモスが遊びに来てくれました！
みどモスは、今年も「ゆるキャラグ

ランプリ２０２０」にエントリーし、
みどり市のＰＲのため奮闘しているそ
うです！私も応援します（安西）

- 編集後記 -

『 ししグル ＜1＞』

獅子内です！『ししグル』は、私が最近訪れ
た、おすすめグルメスポットを皆さんに知って
いただこうというコーナーです！
第１回のおすすめは、東町にある「島村飲食

店」です。花輪駅から徒歩２、３分、精肉店も
兼ねているので、肉料理がとても美味しいお店です！
私のおススメは「肉ニラ定食」。もちろん店内でも食べれま

すし、テイクアウトもできます！ご飯なしでテイクアウトもで
きるので、夕飯のおかずに定食屋の料理を食べられますよ！

今月から、獅子内隊員のグルメコーナー
『ししグル』の連載がはじまります！

新コーナー
スタート！

- 写真展 開催中 -

安西隊員の写真展を開催中です！
昨年撮影したあじさいの写真を中心
に、旧花輪小学校記念館の写真展示
や、協力隊の活動を紹介しています。
ご来場お待ちしております。

● 期 間：７月２６日（日）まで
● 時 間：午前９時～午後５時
● 会 場：まちなか交流館

- 『おおまま昼市』 のお知らせ -

毎月第２日曜
日は、地元有志
の方々により、
おおまま昼市が
開催されていま
す。地域おこし
協力隊からも、
これまでに佐々
木隊員、齋藤隊

員、原田隊員、馬場ＯＢが、農産物・加工品や木工
品の販売、ワークショップなどで出店しています。
お出掛けの際は、ぜひお立ち寄りください。

＜次回開催予定＞
● 日 時：８月９日(日）
● 時 間：午前１１時～午後３時
● 会 場：大間々町大間々１４２２－１

（旧魚三商店前広場）

Twitter

Facebookページ
「みどり市地域おこし協力隊」
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@midori_chiiki
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- 協力隊 最新情報 -

ブログ https://ameblo.jp/
midori-chiiki/(Ａｍｅｂｌｏ)

- 今月の一枚 -
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「さつまいも」

先月より着実
に成長してい
ます！
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